

中国

处处飘扬

——中国石化干部员工共庆新中国成立75周年



国庆节的第一缕阳光

10月1日清晨,在胜利油田埕岛工区,海洋石油船舶中心的船员在岗迎接日出。第一缕阳光好像节日的信使,携着欢悦与希望,洒向祖国大地。 崔舰亭 摄

我与国旗同框

赤诚的脸庞与最美的红色,在温暖的十月激情碰撞。为庆祝新中国成立75周年,中原油田应急救援中心的队员们与国旗合影,向祖国宣誓,用最质朴的方式表达对祖国真挚的热爱与祝福。 肖金丽 摄



我的爱国情

10月1日,在江汉油田社区,78岁的老石油王永安在自家窗台上升起了鲜艳的五星红旗。50多年来,王永安坚持在国庆节升国旗,他说,每次看着迎风飘扬的国旗,心中都充满激动和自豪。 宋国梁 摄

山河为颂,礼赞祖国。
十月的阳光,弥漫着喜庆。
当镜头定格在一面面鲜艳的国旗上、一张张温暖的笑脸上时,满满的爱国情在心中激荡。
爱国,是最朴素的情感。奋斗,是最美好的姿态。在鲜红旗帜的映照下,奔忙在能源保供第一线的石化人,为爱欢歌,为国礼赞。他们用自己的方式,向祖国表白,祝福伟大的祖国繁荣昌盛,国泰民安。

红



以青春之名 向祖国告白

国庆节前夕,在新疆塔克拉玛干沙漠腹地,西北油田采油三厂的青年员工组织了丰富的活动,以最炽热的情感,向祖国深情告白,祝福祖国更加繁荣昌盛。 石立斌 摄 陈俊峰 文



国庆,家与国撞了个满怀

国庆假期,云南文山石油七花加能站迎来车流高峰,加油员陈明玉一直坚守岗位,为南来北往的车主提供热情服务。夜间,陈明玉的丈夫带着两个可爱的宝宝来到站上,为她加油打气。 蔡艳玲 摄 代泽万 文



致敬坚守 礼赞奉献

国庆长假期间,镇海基地有近2万名建设者奋战在项目施工现场。为感谢建设者的辛勤坚守,镇海炼化将满满的关爱和温暖送到建设者的心坎上。一碗红烧肉,暖暖奋斗情。 何雯 摄



“力拔山兮气盖世”

9月29日,在科威特施工的华北石油工程公司SP936钻井队利用工余时间,举行了拔河、棋类等节日活动。热闹的拔河比赛吸引了不少中外员工参与,现场气氛热烈,欢声笑语不断。 王亚楠 摄 王军文



民族团结一家亲

国庆期间,塔河炼化驻新疆库车市色根苏盖特四村工作队积极开展民族团结一家亲活动,组织20余名村民参观库车市龟兹博物馆,了解灿烂的龟兹文化,增强驻村队员与村民的沟通交流。 王智奇 摄 吴业巍 文